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باهم موازی‌اند.7

پاسخ سؤال 8

درست8

پاسخ سؤال 9

نادرست9

پاسخ سؤالات 10 تا 12

بسته - رأس‌ها10

موازی11

12a∣∣c

13
الف

y = ۴۰ +∘ ۶۰ =∘ ۱۰۰∘

14
الف

x = ۴۵ + ۳۰ = ۷۵∘

ب
۲x + ۳۰ = ۷۰ ⇒ ۲x = ۷۰ − ۳۰ ⇒ ۲x = ۴۰

⇒ x = ​ = ۲۰ ⇒ x = ۲۰
۲
۴۰

y + (۲x + ۳۰) = ۱۸۰ ⇒ y + (۲(۲۰) + ۳۰) = ۱۸۰
⇒ y + (۴۰ + ۳۰) = ۱۸۰ ⇒ y + ۷۰ = ۱۸۰
⇒ y = ۱۸۰ − ۷۰ = ۱۱۰

15
نادرست - فقط چندضلعی‌های منتظم با تعداد اضلاع زوج مرکز تقارن دارند.الف

درستب



3/6لرنیتو 1402

درستپ

نادرستت

پاسخ سؤال 16

درست - لوزی با یک زاویه قائمه، مربع است.16

17
الف

 ,   ​ =AD Â۱ ​D̂۲

ب
=Ĉ۲ ​ ,   ​ =D̂۱ D̂۲ ​Ĉ ۱

پ
=B̂۱ ​ ,   ​ =Â۲ B̂۲ ​Â۱

18
الف

Idخط  را موازی با  و  رسم می‌کنیم. ​۱d ​۲

۲x − ۱۰ +∘ ۲x = ۹۰∘

۴x = ۱۰۰ ⇒∘ x = ۲۵∘

ب
۳x − ۱۲ = ۱۰۸ − ۲x

۵x = ۱۲۰ ⇒∘ x = ۲۴∘

۳x − ۱۲ = ۳(۲۴) − ۱۲ = ۷۲ − ۱۲ = ۶۰∘

y = ۱۸۰ −∘ ۶۰ =∘ ۱۲۰∘

با تقارن مرکزی 180 درجه شکل )ب( به دست می‌آید.19

=M N =GH ۱۲ =M̂ =Ĥ ۴۵∘

=N P =F G ۸ =P̂ F̂

=M Q =EH ۲۰ ​ =Q̂ Ê

=EF ​ =P Q N̂ Ĝ
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20
درستالف

نادرستب

21
5 ضلعی منتظمدایرهنام شکل

پنجبی‌شمارتعداد محور تقارن

نداردداردمرکز تقارن )دارد، ندارد(

ad و  باهم موازی می‌شوند:22

پاسخ سؤالات 23 تا 24

درست23

نادرست24

پاسخ سؤال 25

25180

پاسخ سؤالات 26 تا 27

مقعر26

عمود27
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خیر، موازی نیستند، چون اگر موازی باشند، زاویه‌های تند و باز مکمل یکدیگر خواهند بود.28

۱۶۵ +∘ ۲۵ =∘ ۱۹۰∘

۱۹۰ ​۱۸۰∘= ∘

29
3 محور تقارنالف

پاسخ سؤالات 30 تا 31

، پس:30 dطبق قضیه خطوط موازی و مورب  ​∣∣d ​۱ ۲

۳y + ۱۰ = ۴۰ ⇒ ۳y = ۳۰ ⇒ y = ۱۰

۲x − ۲۰ + ​ +​۳y
۳۰

۱۰ = ۱۸۰ ⇒ ۲x = ۱۸۰ − ۲۰ ⇒ ۲x = ۱۶۰ ⇒ x = ۸۰

31
۳x + ۳۰ = ۵x − ۱۰ ⇒ ۳۰ + ۱۰ = ۵x − ۳x ⇒ ۴۰ = ۲x ⇒ x = ۲۰

پاسخ سؤالات 32 تا 34

درست32

درست33

درست34

35
الف

۲x + ۳۰ + ۱۳۰ = ۱۸۰ ⇒ ۲x = ۱۸۰ − ۱۶۰
⇒ ۲x = ۲۰ ⇒ x = ۱۰

36
الف

=M̂ (۱۸۰ − ۱۵۰) + (۱۸۰ − ۱۱۰) = ۳۰ + ۷۰ = ۱۰۰

37
الف

۵x − ۲۰ = ۳x ⇒ ۵x − ۳x = ۲۰ ⇒ ۲x = ۲۰ ⇒ x = ۱۰
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38

​ ​

= ۳۰Ê ∘

= ۱۲۰D̂ ∘

= ۶۰B̂ ∘

پاسخ سؤالات 39 تا 40

نادرست - باهم موازی هستند.39

درست40


